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HÍRHARANG
A Magvető Református Általános Iskola és  Óvoda 

 havi kiadványa
 XVII. évfolyam 7. szám                 
         2015. november 8.              
             

   vasárnap
Reformáció

Minden egyház-reformáció nagytakarítással kezdődött. Az Ószövetség egészen szemléletesen elénk ad néhány ilyen nagy lelki megújulást, s mindegyik azzal kezdődött, hogy vagy az omladozó templom tatarozásához láttak hozzá, vagy egyéb módon takarították ki azokat a bálványokat, melyekkel benépesítette a nép a maga hitvilágát, és ennek során előkerült egy vagy több bibliai tekercs. Isten szent igéje újra közkinccsé vált a nép körében, és elkezdte szabályozni, irányítani annak az életét, s ebből mindig nagy lelki megújulás támadt.

Csakugyan úgy van ez, mint ahogy egy festés utáni nagytakarításnál mindenről gondosan le kell törölnünk a port. Előkerülnek valahova becsúszott, elveszettnek hitt, elfelejtett tárgyak, és a végén minden a helyére kerül, vagy új helyére kerül, mert kiderül, hogy úgy praktikusabb berendezni a lakást.

A 16. századi reformáció során is így takarították le a port, meg sok-sok rárakódott téves emberi gondolatot Isten igéjének ősi, tiszta igazságairól. Így fényesedtek meg újra régi értékek, és ragyogtak fel Isten kijelentésének őseredeti igazságai.

Így vált különösen is hangsúlyossá a bizonyos öt solus. Az tudniillik: egyedül Jézus Krisztus a közbenjáró Isten és ember között, mert egyedül Ő adta az életét mindannyiunk helyett (Solus Christus); egyedül kegyelemből kaphatunk bocsánatot Istentől (Sola gratia); egyedül hittel ragadhatjuk ezt meg és tehetjük a magunkévá (Sola fide); minderről egyedül a Szentírás tájékoztat hitelesen minket, mert egyedül az Isten ihletett kijelentése önmagáról, rólunk és velünk való tervéről (Sola Scriptura). Mindezért a sok csodáért egyedül Istené legyen a dicsőség (Soli Deo Gloria). Ne csippentsen le abból semmit magának a dicsőségre  annyira vágyó ember!
Ebből élnek az engedelmes hívők. Erre a megújulásra, reformációra van szüksége mindannyiunk életének. Isten segítsen minket, hogy ne csak emlékezzünk arra, hogy mi volt 498 évvel ezelőtt, hanem újra és újra ismétlődjék az életünkben is kicsiben ez, hogy Isten felragyogtat valamit, mi azt komolyan vesszük! Kínál egy ajándékot, mi azt megragadjuk hittel, és így leszünk az Ő használható szolgái.

Cseri Kálmán igehirdetése nyomán
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Iskolánk 2015. október 21-én immár 4. alkalommal rendezte meg az Oktoberfest elnevezésű német versenyt, melyre háromfős csapatok jelentkezhettek. A 6 csapat előzetesen süteményt és plakátot készített, majd a versenyen játékos feladatokat oldott meg. 
A helyezést elérő csapatok:

I. Kipfe: Hajdu Attila, Farkas Kinga, Osgyáni Soma (8/b)
II. Zielpunkt: Kása Nikolett (8/a), Fazekas Zsanett (8/b), Megyeri Bálint (8/a)
III. Viel Glück: Csontos Erzsébet, Bíró Levente, Polgár Adrián (7/a)
Gratulálunk a nyerteseknek! Köszönjük a tanulók, valamint a szülők lelkesedését, közreműködését. Külön köszönet illeti Mittag Mónikát, aki anyagi támogatásával nagyban hozzájárult rendezvényünk sikeréhez. 
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********************************************************************************
2015. október 22-én Debrecenben jártunk a Református Iskolák XIX. Országos Tanulmányi Versenyén, ahol 41 iskola 500 tanulója vett részt. A színvonalas verseny megnyitója a Református Nagytemplomban volt, majd a Kölcsey Ferenc Református Gyakorló Általános Iskolában mérték össze tudásukat a gyermekek. Mint mindig, most is kedves fogadtatásban és vendéglátásban részesültünk. 23 fős csapatunk csodás eredményekkel tért haza, ezeket itt olvashatják:

http://www.kistk.hu/documents/dokumentumok/eredmeny_2015_ref.pdf

Dobogós helyezéseink:

I. Perlaki Réka, Székács Kristóf (6/a): Bibliaismeret (5-6. osztály)
II. Csukás Orsolya (7/a): Környezetvédelmi prezentációs verseny (7. osztály)
III. Székács Márk (6/a): Matematika (6. osztály) 
******************************************************************************
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Az állatok világnapja alkalmából rendezett alsós csapatvetélkedők és a felsős totó eredményei:
Díjazott csapatok/osztályok:

3. évfolyamon: 

3/a 
Mc: Fehér György, Hundzsa Zsolt, Balogh Zsolt, Csorba Zoltán
Hópárducok: Tímár Marcell, Perlaki Barnabás, Valki Martin, Hevesi Nimród

3/b 
Sasok: Vince Márkó, Lévai Zsolt, Varga Levente 

4. évfolyamon: 
4/a 
Kecskék: Schreyer József, Soltész Kornélia, Závogyán Bence, Szekeres Levente
Állatvédelmezők: Baráth Salamon, Solymoskövi Krisztofer, Szőke Róbert, 
Rákos Renáta, Szabó Fruzsina

4/b 
Kék kakukkok: Látkóczki Lilla, Ilyés Luca, Szappanos Katalin, Gáll Tibor
5-8. évfolyamon: I. 6/ a II. 7/b III. 5/b, 8/a, 8/b 
A faliújság/ajtódekoráció díjazott osztályai:

alsó tagozat: 2/a, 2/b, 4/b

felső tagozat: 6/a, 7/b, 8/b, 6/b

A fotópályázat díjazottjai:

Bodóczki Zsüliett 6/a, Puj Gergő 6/b, Szamos Kitti 7/b
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********************************************************************************
2015. október 10-én 16 órától került sor a Gyulai Eszter-Lánc Alapítvány és óvodánk közös rendezvényére, a Jótékonysági Diótörő Délutánra. Felnőttek a gyermekekkel együtt tölthettek el egy hangulatos, vidám estébe nyúló összejövetelt. A helyszínt és a vacsorát a Tölgyfa étterem biztosította a közel 200 vendégnek.  A megjelenteket Kiss Tiborné igazgatóhelyettes köszöntötte, majd Czirok Eleonóra, az alapítvány elnöke szólt erről a gyermek centrikus délutánról, valamint az alapítvány munkájáról.  Ezt követően Baráth János lelkipásztor a Bibliából idézett néhány gondolatot. Az óvodások dióval kapcsolatos dalokat, verseket adtak elő. A jó hangulatról Pepe Manó és a Bőrönd meséi zenekar gondoskodott. Az interaktív előadásba a gyermekek is bekapcsolódhattak. A zenés műsor mellett az ovisok örömét fokozta a teremben felállított légvár, az arcfestés, a tombolahúzás és a zsákbamacska is. Az előzetesen meghirdetett házi diós sütemények versenyére finomságokkal neveztek be az anyukák és a nagymamák, melyet a zsűri díjazott. 
A jótékonysági délután bevétele 375.000 Ft, melyet az alapítvány kiegészített, és így 500. 000 Ft-tal támogatta az udvari játékok megvásárlását. Köszönet mindazoknak, akik részvételükkel, tombolatárgy felajánlásával, támogatójegy vásárlásával, illetve a szervezéshez nyújtott segítségével hozzájárultak a rendezvény megvalósításához. Nagy örömünkre szolgált, hogy az új udvari játékokat 2015. október 17-én felállították az óvoda udvarán. 

********************************************************************************
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„Isten áldd meg a magyart, jókedvvel, bőséggel…”

2015. október 21-én református templomunkban 8. évfolyamos tanulóink ünnepi műsorral emlékeztek meg 1956. október 23-áról. 
A népviseletbe öltözött diákok történelmi beszámolókkal, hangszerjátékkal, közös énekléssel idézték fel a drámai eseményeket, emlékeztek hősökre, áldozatokra.  
A műsor zenei aláfestése is magyar népzenére épült. A megemlékezés célja, hogy ébren tartsa, elmélyítse az 1956-os nemzeti forradalom történetét. Hagyományteremtő szándékunk méltó emléket állít a szabadságharcnak és forradalomnak, elődeink tiszteletére, utódaink példájára.

 *******************************************************************************
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Iskolánk tanulói idén is ügyesen szerepeltek a Bolyai Matematika Csapatverseny megyei fordulóján, amely 2015. október 16-án került megrendezésre. 6. évfolyamon VII. helyezést ért el
Herdeló Csongor (6/b), Székács Kristóf (6/a), Székács Márk (6/a), Turán Simon (6/a), akik csak néhány ponttal maradtak le a díjazottaktól (az első hat helyezett részesül díjazásban). A 7. évfolyamot Ádám Gergő,
 Hunyady Gergő, Kisvárdai Imre Gábor (7/b) és Solymoskövi Zsolt (7/a) képviselte, akik a XIII. helyen végeztek. 5. évfolyamon a Mezei Virág, Timár Rebeka (5/b), Formanek Ákos, Sárosi Boldizsár (5/a) alkotta csapat, a 8. évfolyamon pedig Krucsó Réka, Perlaki Anna, Varga Dániel (8/b), Veres Gréta (8/a) csapata versenyzett, akik szintén szépen szerepeltek. Minden résztvevő tanulónak gratulálunk, és további szép eredményeket kívánunk!

********************************************************************************
A mai családi istentiszteletünkön az 5. évfolyamos tanulók szolgáltak.
********************************************************************************
Novemberi-decemberi programjaink:
november 9-10. 

Ebédfizetés

november 9-10. 1630

Szülői értekezlet 
november 10. 1630

Pályaválasztási szülői értekezlet ( 8. évfolyam)
november 11.        
 
Szülői értekezlet az óvodában (a Szívecske és a Csillag csoportban)

november 11.
1445

Családi közlekedési verseny (alsó tagozat)
november 12.         

Szülői értekezlet az óvodában (a Halacska csoportban)     

november 12. 


Alsós matematikaverseny (2-4. évfolyam)
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november 13.


Országos mesemondó, meseíró és kézműves találkozó, Tiszakécske
november 26.


Kockakobak verseny
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IX. Polgár Lajos Emlékverseny, Békés

december 7. 1630

Fogadóóra

december 7-8.


Ebédfizetés

december 13. 


Családi istentisztelet (szolgál: 4. évfolyam)  
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